



СОВЕТСКАЯ ЯРОСЛАВИЯ

www.yarkprf.ru e-mail: yarkprf@mail.ru

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

16+ Газета Ярославского областного отделения КПРФ

прочти и передай другим

№ 30 (727) 13 – 19 августа 2014 г. (дата выхода 13.08.14 г.)

ЗАСТАВИМ ВЛАСТЬ услышать требования народа!

Ярославский обком КПРФ предупреждал власть о грядущем «жарком августе». Не в отношении температуры в атмосфере, а относительно неизбежного начала кипения протестных настроений граждан. Это предупреждение было вызвано теми ударами по людям, которые власть систематически наносит всей своей «вертикалью».

С начала августа жители Ярославля (а ранее и Рыбинска) получили «подарок» от власти в виде поднятия стоимости проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда на маршрутках, что, по сути, является умышленным убийством общественного транспорта.

Вслед за этим свой «подарок» народу преподнесли газовики, перекрыв газовый вентиль энергетикам. Ярославль моментально (кроме Заволги) лишился теплой воды, и из-за отсутствия пара остановились 14 промышленных предприятий!

И в том, и в другом случае обком КПРФ оперативно отреагировал, выведя народ на протест. И если по решению транспортных проблем борьба в основном впереди, то народный протест против газовой заслонки, совмещенный с оперативными действиями, организованными председателем областной Думы М.В. Боровицким, дал результат. В Москве не просчитали ситуацию (не подумали, что остановятся предприятия), потом испугались дальнейшего нарастания протеста жителей Ярославля и дали команду вентиль открыть.

В начале августа жители области получили и повышенные платежи ЖКХ, и «дождались» реализации ранее принятого «единороссами» «подарка» в виде «платежек-поборов» на капитальный ремонт жилья.

Людей достают и различные местные проблемы. К примеру, на Липовой Горе в Ярославле жители домов на улицах Звездной и Пирогова борются против захвата у них дворовой территории и установки забора, лишаящего жителей ряда домов доступа к детской и спортивной площадкам.

В поселке Маяковского жители бьются с олигархом Мухиным, пытающимся незаконно вбухать многоэтажные дома там, где нет разрешения на их строительство.

В Брагине продолжается затянувшаяся война жителей микрорайона №4 с застройщиком

и властью. Там во дворе пяти хрущевок на месте зеленого сквера с нарушениями развернулось строительство жилого дома в 10 этажей с подземной автостоянкой.

Свой очаг сопротивления формируется на улице Добрынина у домов №№ 18 и 20, где инициативная группа решает задачу демонтажа установленного на крыше двухэтажного дома передающего радиотехнического оборудования, представляющего угрозу для здоровья людей.

Во всех названных случаях помощь жителям в отстаивании своих прав оказывают лишь депутаты областной Думы и муниципалитета г. Ярославля от КПРФ.

Таких «горячих точек» по Ярославской области гораздо больше. Есть целые отрасли: бедствующие промышленные предприятия, гибнущее село, уничтожаемая медицина, сокращение штатов в школах и т.п.

Кто в этом виноват? Виновата правящая власть – федеральная, региональная, местная, проводящая разрушительную политику.

Что делать нам, народу? Нам эту власть надо менять. Начиная снизу. Такой шанс предоставляется на местных выборах 14 сентября.

А пока эту власть надо заставлять менять законы, пересматривать решения в интересах большинства граждан страны.

Для этого 23 августа, в субботу, по всей России состоится Всероссийская акция протеста. Требования, с которыми мы выйдем, касаются решения и федеральных, и региональных, и местных проблем.

У нас есть свежий положительный пример. В ходе шестимесячной борьбы жители поселка Кармановский и района «Пятерка» города Ярославля добились восстановления тоннеля под железнодорожными путями. Для этого потребовались три мощные акции протеста жителей и поддержка КПРФ.

А.В. ВОРОБЬЕВ,
первый секретарь Ярославского ОК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе.



Жители посёлка Кармановский вручили Благодарственное письмо лидеру ярославских коммунистов А. Воробьеву.



Недавно в Ярославле состоялся митинг против повышения цен на проезд в общественном транспорте.

Тарифы — снижать, а не повышать!

Так повелось, что с горбачевских времен от августа в нашей стране по традиции ждут каких-то проблем. При нынешней власти во главе с «Единой Россией» эти мрачные ожидания в той или иной степени оправдываются из года в год. Вот и на этот раз чиновники остались верны себе и приготовили жителям области сразу три «подарка». С 1 августа одновременно повысились тарифы на коммунальные услуги (притом - после того, как нищим регионам разрешили поднимать цены выше федеральной планки, - повышаются серьёзно!), вводится новая система поборов на капитальный ремонт, а ещё повышены цены на проезд в общественном транспорте!

Два года назад, весной и летом 2012-го, коммунисты вместе с представителями других оппозиционных сил бились за то, чтобы билеты на автобусы, троллейбусы и трамваи оставались прежними - по 12 рублей. Много тогда было сломано копий. Но в итоге решение о повышении стоимости проезда всё равно приняли. С такой же проблемой столкнулись и жители Рыбинска, несмотря на серьёзные протесты КПРФ. Правда, мэрия Ярославля тогда хотя бы огласилась не менять проезд для пенсионеров. Благодаря дотациям из городского и областного бюджетов он до последнего времени оставался равен 6 рублям.

Месяц назад областной департамент энергетики и регулирования тарифов издал новый приказ. И теперь «экономически оправданной» стоимостью проезда принято считать уже 23 рубля! Именно такую максимальную планку сначала и хотели установить, притом как для общественного транспорта, так и для маршруток! Неслабое повышение - сразу на 7 рублей! Или, как любят выражаться умники-экономисты из многочисленных чиновничьих структур, на 50%. И это - за какие-то два года!

При многочисленных переговорах, учитывая предельно негативные социальные последствия (людям и так закручивают гайки новыми платежами), власть держась все-таки не решилась повысить стоимость проезда столь радикально. Хотя от повышения как такового не отказа-

лись. Планку подняли на 2 рубля. Так что одна поездка теперь оценивается в 18 рублей. Остальная часть, по словам заместителя мэра Ярославля Николая Степанова, будет доплачиваться транспортным организациям из городского бюджета!

Ну что ж, остается в очередной раз возмущаться - какие все-таки горе-экономисты сидят в органах власти при нынешнем режиме! Хочется задать вопрос: по какому праву они вообще занимают свои рабочие места и получают немаленькую зарплату? Не понятно и то, за какие заслуги они получили свои университетские дипломы? Видимо, точно не за знания. Потому что о каких знаниях и профессионализме может идти речь, если они видят только единственный способ решения финансовых проблем городских транспортных предприятий - всё новое повышение тарифов на проезд! Но помилуйте, а как же другие меры? Та же оптимизация маршрутной сети? Увеличение пассажиропотока? Решение кадровых вопросов, наконец (и в первую очередь - сокращение «непрофильного» управленческого аппарата тех же транспортных МУПов)?

Обо всех этих мерах неоднократно напоминали ярославские коммунисты. Тема повышения стоимости проезда не раз становилась предметом горячего обсуждения в СМИ. И

буквально недавно депутаты областной Думы Александр Воробьев и Эльхан Мардалиев, депутат муниципалитета г. Ярославля Валерий Байло вновь отстаивали свою позицию в ярославском эфире телеканала «Россия-24» и радиостанции «Эхо Москвы».

Например, в телевизионной передаче Эльхан Мардалиев задал вопрос о той самой новой транспортной схеме, про которую активно говорилось ещё в 2012 году. Её должен был разработать один из питерских научных институтов. Обновленная система транспортных маршрутов позволила бы более эффективно (а зна-

чит, более дешево) организовать движение городских автобусов, троллейбусов и трамваев.

Деньги петербургским «исследователям» были заплачены. Однако результаты работ нынешняя мэрия почему-то никак не хочет контролировать. Потому что, по признанию того же Степанова, итогового отчета до сих пор нет.

Результат должен был быть ещё в конце 2013 года. Но исполнители сейчас устраняют какие-то замечания. Вот только стоимость проезда между тем повышают строго по плану, без задержек и «скидок» на что-либо. Опять страдают люди! А господа-«единороссы» в муниципалитете опять молчат. И контролировать бюджетные расходы, не подтвержденные результатом, снова не собираются! Хотя при утверждении очередного нищего городского бюджета наверняка с пеной у рта будут кричать о дефиците, да сокращать социальные расходы! Очередной повод задуматься об эффективности этой партии большинства!

(Окончание на стр. 3)

Требование на митинг 23 августа:

- Снизить в Ярославле тарифы на общественный транспорт до 12 рублей!

23 августа выходите на пл. Волкова к Знаменской башне на Всероссийский митинг протеста!

Начало в 12 часов. ОК КПРФ. Тел. 40-13-52, 30-47-98.



Вернуть газ народу!

Вслед за взвинчиванием цен, ростом тарифов на услуги ЖКХ, ярославцев «порадовали» еще тем, что 4 августа из-за споров между двумя ресурсоснабжающими организациями – «Межрегионгазом» и ТГК-2 – был перекрыт газ, вследствие чего с 5 августа в городе была отключена горячая вода. При этом, приняв такое по сути преступное решение, всё руководство компании ООО «Газпром межрегионгаз Ярославль» отпраздновало в отпуске и командировки, наплевав на горожан. Руководство города и области также развехалось по презентациям и отпускам.

Коммунисты – единственная партия, действительно отстаивающая интересы трудового народа, немедленно начала борьбу против устроенного беспредела.

7 августа на Красной площади прошёл митинг протеста под лозунгом «Включите газ!». Вёл митинг депутат Ярославской областной Думы от КПРФ Э.Я. Мардалиев. Выступали депутат Ярославской областной Думы Е.Д. Кузнецова, первый секретарь Ленинского

районного комитета КПРФ В.М. Борисов, председатель совета городского отделения общественной организации «Дети войны» А.Н. Солдатов, поэт, председатель Ярославского отделения Союза писателей Е.П. Гусев, представитель совета ветеранов моторного завода В.М.Гринёв. Также присутствовали сотрудники ТЭЦ-1, которых отключение газа может оставить без работы.

Э.Я. Мардалиев назвал действия руководства «Газпрома» терроризмом против ярославцев. Отключение также ударило по промышленным предприятиям города. Из-за прекращения поступления пара остановлено 14 предприятий. Подобные действия по отношению к населению обычно позволяют себе лишь оккупационная власть. И всё это проходит под громкие заявления о том, что «Газпром» является народным достоянием. Так не пора ли сделать эти слова соответствующими действительности? Но нет, антинародная власть только говорит о правах людей. Говорит так, чтобы этих людей сподручнее было грабить!

В.М.Гринёв привёл на митинге информацию из газеты «Советская Россия», где говорится, что председатель правления «народного» «Газпрома» получает в сутки (!) 2 054 794 рубля. А ярославцам, которые исправно

платят ему из своих скудных зарплат, его подчиненные выключают газ.

Руководители города и области на митинге не присутствовали. Они, как отметила одна из участниц митинга, горазды только перерезать ленточки на торжественных открытиях, а реальные проблемы решать не намерены, да и, по всей вероятности, не способны.

Участники митинга единогласно приняли резолюцию, в которой сказано:

Мы, жители города Ярославля, возмущены тем, что вновь стали заложниками финансового спора двух субъектов – «Межрегионгаза» и ТГК-2. С 5 августа в городе нет горячей воды. На ряд промышленных предприятий не поступает тепло и пар, в больницах, детских садах также нет горячей воды. Под угрозой срыва подготовка к отопительному сезону 2014/2015 годов.

Мы требуем:

1. От губернатора и Правительства Ярославской области принятия незамедлительных мер

для решения этой проблемы. Горячая вода в ближайшие дни должна вернуться в квартиры ярославцев.

2. От прокуратуры Ярославской области

провести тщательное расследование и привлечь к уголовной ответственности всех лиц, ответственных за эту диверсию против людей, в первую очередь руководство ООО «Газпром межрегионгаз Ярославль» в лице генерального директора Скорнякова Сергея Евгеньевича.

3. От Правительства России – вернуть народу национальное достояние – «Газпром»!

4. От председателя Ярославской областной Думы – создать депутатскую комиссию для расследования данной диверсии.

5. Направить информацию о сложившемся в г. Ярославле положении и данную резолюцию президенту Российской Федерации, председателю Правительства РФ, в Государственную Думу и Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, а также руководству ОАО «Газпром».

По поручению участников митинга резолюцию подписал депутат Ярославской областной Думы Э.Я.Мардалиев.

Николай МИШУРОВ.

PS. Возмущение ярославцев и митинг протеста дали результат: 8 августа из московских кабинетов поступила команда: «Задвижки открыть!»



«Газпром закрыл вентиль. И ярославский ОК КПРФ вывел горожан на протест.»

Как работают коммунисты

В выпуске «Советской Ярославии» от 9 июля 2014 года (№ 25) мы рассказали об основных направлениях работы фракции КПРФ в Ярославской областной Думе. Работа эта направлена на улучшение условий жизни граждан, будь то формирование ответственной бюджетной политики или решение проблем ЖКХ, борьба за адекватные транспортные тарифы или обеспечение человеческих условий проживания в военных городках. И без помощи на местах областными депутатами-коммунистами не обойтись. Здесь надежной опорой служат местные отделения КПРФ. Благодаря их активистам удается решать многие жизненные проблемы. Хотим рассказать читателям о наиболее активных коммунистических ячейках в одном из районов.

В Ярославском районе, несмотря на небольшую численность районной парторганизации, её члены за последние месяцы проделали очень большую работу. Территориально Ярославский район расположен по обоим берегам Волги, в его состав входит восемь поселений, довольно-таки различных по своему экономическому положению и социальному составу проживающих в них жителей. Но коммунисты стараются работать везде и берутся за решение самых разных вопросов. Например, депутат муниципального совета Заволжского сельского поселения Ольга Борисовна Сутягина

занималась вопросами, касающимися сферы ЖКХ, помощи пострадавшим в чрезвычайных ситуациях, оказанием помощи пайщикам СПК «Революция» в оформлении документов на землю. Огромная работа была проведена совместно с жителями и дачниками по вопросу недопущения размещения кладбища на непредназначенных для этого землях сельскохозяйственного назначения возле села Полтьево. Интересы жителей удалось отстоять.

Активно защищала интересы населения и депутат муниципального совета Курбского сельского поселения (находится на другом краю района) Л.А. Романова. Было обращение в прокуратуру по поводу ужасного качества воды, которую подавали в один из многоквартирных домов на территории поселения. В результате жалобы признаны обоснованными, а на скважине установлен фильтр. Лидия Алексеевна также неоднократно принимала участие в подготовке и проведении праздников для старшего поколения: «День пожилого человека», «День инвалида», «День Великой Победы», поздравляла ветеранов с днем рождения. Благодаря активности Л.А. Романовой и других активистов КПРФ, пожилые люди в сельской глубинке не чувствуют себя забытыми, делятся бесценным опытом и с пользой проводят время.

А вот секретарь Краснокотского первичного отделения партии П.Ф. Пислегина пошла ещё дальше и даже организовала «Клуб нестаряющихся сердец», участники которого не только проводят встречи и организуют праздники, но и

принимают участие в выборах в качестве наблюдателей от КПРФ, помогая обеспечивать честность и состоятельность в ходе избирательной кампании.

Одно из наиболее сильных первичных отделений расположено в Кузнечихинском поселении. Здесь работу на благо жителей коммунисты ведут совместно с общественным движением «Мой дом – Кузнечиха». В свое время депутатам КПРФ вместе с инициативной группой общественных активистов удалось добиться корректировки проекта реконструкции федеральной трассы М-8, проходящей через поселок, в интере-



Н. Бобрякова с пионерами Кузнечихинской школы.

сах жителей! Сейчас ведется работа по надземному пешеходному переходу в районе улицы Нефтяников. Совместными усилиями была инициирована проверка ГИБДД, в ходе которой был выявлен ряд нарушений. В первую очередь – отсутствие подъемников, что противоречит СНиП. Уже сделан запрос в «Росавтодор» о выделении дополнительного финансирования на переустройство перехода.

Кроме того, активистам КПРФ и инициативной группы «Мой дом - Кузнечиха» Е. Овод, Н. Бобряковой, М. Сеидовой и другим удалось добиться строительства нового помещения отделения почты, столь необхо-



Активистам КПРФ и инициативной группы «Мой дом - Кузнечиха» Е. Овод, Н. Бобряковой, М. Сеидовой и другим удалось добиться строительства нового помещения отделения почты, столь необходимого местным жителям.



Е. Овод на встрече с жителями Кузнечихи.

димого местным жителям. Ведется работа и по другим жизненно важным вопросам: устранение нарушений при строительстве жилого комплекса вблизи детского сада, возобновление работы ДК в селе Медягино.

По инициативе местных активистов, благодаря «депутатскому миллиону» от члена фракции КПРФ Э.Я. Мардалиева в Глебовский дом культуры было закуплено новое сценическое оборудование (поскольку старое не только не отвечало техническим требованиям, но из-за износа уже представляло угрозу жизни и здоровью людей). В детском саду «Аленушка» была обустроена новая спортивная площадка. А на территории начальной школы сада в Лесных Полянах была сделана новая веранда.

Отдельно необходимо сказать о работе с детьми и молодежью. Практически повсеместно активисты КПРФ организовывали «Веселые старты», спортивные и творческие конкурсы, проводили вечера памяти, приуроченные к знаменательным датам, устраивали поездки по интересным историческим местам района, принимали участие в школьных мероприятиях, вместе с подрастающим поколением занимались благоустройством деревень и поселков, ухаживали за воинскими мемориалами. Одним словом, прививали молодежи такие необходимые качества, как трудолюбие, ответственность, патриотизм.

Как видим, Ярославский райком КПРФ вместе с общественными активистами проделал по-настоящему большую и полезную работу. И намерен заниматься ею впредь.

Марина СУМЕРКИНА.

(Окончание. Начало на стр. 1)

В телевизионном эфире Эльхан Мардалиев обратил внимание еще на один пример. Словно заезженная пластинка, городские власти вновь и вновь говорят о повышении стоимости проезда как о необходимой мере для поправки финансового здоровья транспортных предприятий. А вот в Петрозаводске пошли другим путем. После избрания нового мэра (от оппозиции), волевым решением цена на билет в троллейбусах там СНИЗИЛАСЬ с 17 до 10 рублей! Сравните - ровно на столько же в Ярославле стоимость хотели ПОДНЯТЬ! И результат превзошел все ожидания. За семь месяцев текущего года выручка не только не уменьшилась, а возросла! Сразу на 26%. Это к вопросу об экономике и эффективности управления. Ну почему в столице Карелии это сделать могут, а у нас нет?! Возможно потому, что большинство кресел у нас по-прежнему занято «единоносцами»?

Кстати, о примерах других городов. Оказывается, немало таких, где цена на проезд в общественном транспорте, да и в маршрутных такси (даже с учетом её недавнего повышения) остается ниже, чем в Ярославле. Сравните цены.

	Ярославль	Иваново	Кострома	Владимир
Общественный транспорт	18 рублей	12 рублей	13 рублей	15 рублей
Маршрутные такси	18 рублей	15 рублей	13 рублей	16 рублей

Вот такие цифры! Притом разница не в пользу Ярославля наблюдается не только у наших соседей. Возьмем, к примеру, богатый город-миллионник Воронеж. Там проезд в любом общественном транспорте днем (с 6 часов утра до 22 вечера) стоит одинаково - 12 рублей! Можно привести и более глобальный пример. В Венесуэле, являющейся также страной-экспортёром нефти, как и Россия, цены на общественный транспорт в пересчёте на наши деньги составляют около 3 рублей за поездку. Это опять-таки к вопросу об экономике. Почему власти не могут отталкиваться от этих примеров? Вопрос, к сожалению, риторический...

Отстаивая народные интересы, КПРФ готова использовать разные методы борьбы. И когда нас не слышат в залах заседаний или в СМИ, мы готовы выходить на площади.

Так, **30 июля в Ярославле со-**



Голосование за резолюцию митинга.

Тарифы — снижать, а не повышать!

стоялся митинг против повышения цен на проезд в общественном транспорте. На мероприятии выступили ярославские коммунисты **А.В. Воробьёв** (первый секретарь обкома КПРФ, председатель фракции КПРФ в областной Думе), **В.И. Байло** (председатель фракции и КПРФ в муниципалитете г. Ярославля), члены партии **А.С. Филиппов**, **Н.В. Мишуров**, **В.И. Сокоушин**, многие неравнодушные жители города, представители инициативных групп граждан, возмущённые произволом властей.

Все выступающие выражали возмущение повышением цен на проезд в общественном транспорте. Было сказано о том, что это - неприкрытый грабёж населения, очередная попытка чи-

новниче-олигархической клики нажиться на народе. Собравшиеся требовали положить конец позорной ситуации, при которой в стране, экспортирующей нефть, деньги на ремонт дорог и поддержание общественного транспорта в рабочем состоянии берутся за счёт пассажиров, из их зачастую нищенских зарплат и пенсий. Также было подвергнуто критике заявление, что повышение цен якобы пойдёт на пользу транспортной системе. В действительности

подъём стоимости проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда в маршрутных такси приведёт лишь к уменьшению числа пассажиров в нем и убыткам для отрасли.

Собравшиеся отметили: единственное, что нужно для кардинального изменения жизни людей, это смена существующей власти в интересах большинства. Участники митинга единогласно поддержали резолюцию, в которой решение мэрии Ярославля поднять стоимость

проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда в маршрутных такси оценивается как действие по умышленному уничтожению общественного транспорта. Участники митинга потребовали отме-

бёв возразил, что наша цель не в том, чтобы просто говорить, а в том, чтобы власть услышала народ и при принятии решений считалась с его мнением.

Елена КУЗНЕЦОВА, депутат Ярославской областной Думы.

Требование на митинг 23 августа:

- Развивать общественный транспорт!



А.Воробьёв – С.Бабуркину: «Граждан мало слушать. Власть должна выполнять их требования».

Хата с краю? Или фигура народному заступнику?

30 июля я отправилась на организованный КПРФ митинг протеста против повышения цен на транспорт.

Ехала, признаться, злая. Да и как не злиться? Доходы всё те же и повышения их не предвидится, а расходы растут. Тарифы ЖКХ – заоблачные (но чиновники и депутаты-«единоносцы» утверждают, что мы всё еще не оплачиваем 100 процентов!). Мясо-рыбу – не купишь. Цены на молоко и хлеб (еда нищеты) опять вверх полезли, лекарства – легче помереть, чем их выкупить. А тут еще и стоимость проезда повышают!

И ведь повышают ее не для того, чтобы, как утверждают мэрские деятели, «увеличить зарплату транспортникам». Нет! Инстинктивная цель повышения другая – ликвидировать городской общественный транспорт и передать его частнику.

Не согласны? Но ведь есть простые экономические расчеты. Я не экономист и не могу считать в масштабах города. Но вот вам мой расчет про меня как пассажира. От нас из-за Волги до центра нет прямого транспорта, добираться или двумя рейсовыми автобусами с пересадкой, или маршруткой. Когда льготный билет стоил 6 рублей, я стояла и ждала рейсовый автобус, потому что поездка обходилась на нем мне в $(6 + 6) * 2 = 24$ рубля, а на маршрутке – в 36 рублей. Экономия в 12 рублей с поездки заставляла меня ездить только на рейсовых, и это приносило городу 24 рубля с каждой моей поездки.

Когда цену билета для пенсионеров повысили на два рубля и стоимость поездки стала равняться $(8 + 8) * 2 = 32$ рублям, я уже часто и не ждала рейсо-

вого, а ехала на маршрутке. Город терял 32 рубля с одной моей поездки. А за месяц? И это только с меня. А ведь не одна я считаю.

А теперь, когда стоимость рейсового и маршрутки сравнялись, я, экономя время, буду ездить только на маршрутке. Город уже теряет 36 рублей с одной моей поездки! Вот и считайте, люди добрые: кому выгодно повышение стоимости проезда и чем обернется эта «едросовская забота» о зарплате транспортников?

Городской транспорт закроется за убыточностью. И частник будет очень рад, что исчез сдерживающий цены сектор транспорта. А когда мы лишаемся государственных предприятий, это оборачивается бедой для нас – рабочих, студентов, пенсионеров, мелких предпринимателей, для всех, кто живет на

копейки, это мы уже во всей красе и на своей шкуре испытали в сфере ЖКХ!

Вот и возникли у меня на митинге вопросы:

- Почему так мало было граждан на митинге? Думаете, что ваша хата с краю? Но хата с краю горит первой. Что и подтверждают цены и наглость властей.

- Думаете, что КПРФ всё разрулит и без вас? Да нет! Власти рады: можно и дальше ни с кем не считаться, драить по три шкуры и стричь как баранов.

- Наконец, не кажется ли вам, дорогие сограждане, что вы, не придя на митинг для собственной защиты от произвола властей, держите фигуру своему защитнику? А ведь это предательство самих себя и своих детей!

Надежда КРУПИНА, г. Ярославль.

23 года назад в газете «Советская Россия» вышла историческая, крайне примечательная статья - «Слово к народу». Опубликовали её за месяц до августовских событий 91-го года, когда «архитекторами перестройки» был сыгран финальный аккорд трагедии огромной страны и её народа.

«Слово», по сути, оказалось криком боли нескольких неравнодушных людей. Людей, которые посчитали предательством то, что на протяжении шести прошедших на тот момент лет вытворяли с их Родиной. Граждан, которые не могли оставаться в стороне от страданий миллионов простых людей. Патриотов, для которых понятия «честь», «долг», «Отчизна» оставались не пустым звуком.

Среди главных инициаторов публикации «Слова к народу» был Г.А. Зюганов, тогда секретарь ЦК компартии РСФСР. Уже в то время он начал объединять вокруг себя многие патриотические силы. Под статьей подписались такие известные деятели культуры, искусства и политики, как Юрий Бондарев, Людмила Зыкина, Валентин Распутин, Валентин Варенников, Александр Проханов.

И вот что знаменательно... «Архитекторы перестройки» в итоге остались у развалин. Это неутешительный, но доказанный историей факт. А те, кто подписали «Слово», подтвердили свою правоту. И до сих пор пользуются заслуженным уважением народа. Притом, мысли, содержащиеся в статье, написанной 20 с лишним лет назад, до сих пор не теряют своей актуальности. Давайте вместе внимательно прочитаем и вдумаемся в эти слова... Сколько в них исторических параллелей с днем сегодняшним!

«Случилось огромное небывалое горе. Родина, страна наша, государство великое, данное нам в сбережение историей, природой, славными предками, гибнет, ломается, погружается во тьму и небытие. И эта погибель происходит при нашем молчании, попустительстве и согласии. Неужели окаменели наши сердца и души и нет ни в ком из нас мощи, отваги, любви к Отечеству, что двигала нашими дедами и отцами, положившими жизнь за Родину на полях брани и в мрачных застенках, великих трудах и борениях сложившими из молитв, тягот и откровений державу, для коих Родина, государство были высшими святынями жизни?»

«Что с нами сделалось, братья? Почему лукавые и веле-речивые властители, умные и хитрые отступники, жадные и богатые стяжатели, издеваясь над нами, глумясь над нашими верованиями, пользуясь нашей наивностью, захватили власть, растаскивают богатства, отнимают у народа дома, заводы и землю, режут на части страну, ссорят нас и мочат, отлучают от прошлого, отстраняют от будущего - обрекают на жалкое прозябание в рабстве и подчинении у всемогущих соседей? Как случилось, что мы ... допустили к власти не любящих эту страну, раболепствующих перед заморскими покровителями, там, за морем, ищущих совета и благословения?»

Разве сейчас, при полном сворачивании властями соци-

альных гарантий, ситуация лучше? Разве курс на обнищание народа, проводимый нынешним Правительством, сильно отличается от ельцинского? И неужели беспредельный рост коммунальных тарифов, новые поборы с населения и тотальный рост цен так сильно отличается от времен гайдаровских реформ?

При этом те, кто «отхватил у народа дома, заводы и землю», продолжают также безбедно (и

ности, обращаемся к представителям всех профессий и сословий, всех идеологий и верований, всех партий и движений, для коих различия наши ничто перед общей бедой и болью, перед общей любовью к Родине, которую видим единой, неделимой, сплотившей братские народы в могучее государство, без которого нет нам бытия под солнцем. Очнемся, опомнимся, встанем и

нимать голову фашизм, повывезли из нор бандеровцы. А сейчас, при активных советах и прямой помощи из Америки, они дорвались до власти. И начали убивать собственный народ. А когда Россия наконец сказала «нет» майдановскому фашистскому произволу, Запад показал свое истинное лицо. Мы сразу перестали быть «друзьями» и «партнерами». Началась масштабная и невероятно

шие самоотверженность и гуманизм, высокие нравственные качества, но поставленные в положение без вины виноватых.

Женщины, отказывающие себе в высшем природном праве - продлевать в потомстве род из-за страха плодить нищету, пополнять солдатами армию гражданской войны, пу-гающиеся своей любви и своего материнства...

Все, кто ни есть в городах и селениях, в степях и лесах, у кромки великих, омывающих страну океанов, - очнемся, встанем для единения и отпора губителям Родины!»

Вслушайтесь, сколько боли, сколько неподдельной искренности в этих словах. При том, что написаны они были в один из самых драматичных и трагических периодов истории нашей страны.

«Начнем с этой минуты путь к спасению государства. Создадим народно-патриотическое движение, где каждый, обладая своей волей и влиянием, соединится во имя высшей цели - спасения Отчизны.

Сплотимся же, чтобы остановить цепную реакцию губельного распада государства, экономики, личности; чтобы содействовать укреплению Советской власти, превращению ее в подлинно народную власть, а не в кормушку для алчущих нуворишей, готовых распродать все и вся ради своих ненасытных appetitov; чтобы не дать разбушеваться занимающемуся пожару межнациональной розни и гражданской войны.

Не пожалеем сил для осуществления таких реформ, которые способны преодолеть невыносимое отчуждение человека от власти труда, собственности, культуры, создать ему достойные условия для жизни и самовыражения.

Окажем энергичную поддержку прогрессивным новациям, нацеленным на то, чтобы продвигать наше общество вперед, достигнуть современных высот научно-технического прогресса, укрепить умы и энергию людей, чтобы каждый мог жить по труду, совести и справедливости.

И мы будем выступать против таких проектов, которые тащат страну назад, во мрак средневековья, туда, где культ денег, силы, жестокости, похоти. Наше движение - для тех, кому чужд разрушительный зуд, кто горит желанием созидать, обустроить наш общий дом, чтобы жили в нем дружно, уютно и счастливо каждый народ, большой и малый, каждый человек, и стар, и млад».

Таким призывом заканчивали статью «Слово к народу» её авторы 23 года назад, 23 июля 1991 года. Они доказывают, что коммунисты, да и просто все неравнодушные патриотически настроенные люди точно видят главные проблемы страны. Но при этом чувствуют в себе силы и обладают знаниями для преодоления этих трудностей.

Представители КПРФ и сейчас готовы подписаться под «Словом к народу», опубликованном в «Советской России». Пожалуйста, задумайтесь над ним и вы, уважаемые читатели. Ведь именно с осознания и понимания, что - настоящее, а что - наносное, часто начинается путь к возрождению.

Александр ФЕДОТОВ.

Слово к народу - набатное слово

Историческая параллель 1991 - 2014 гг.



бессовестно) жить. О какой социальной справедливости через 20 с лишним лет после написания статьи можно говорить, если в нынешней России 200 человек суммарно владеют состоянием в 500 миллиардов долларов!? А страна по-прежнему отдана на откуп десятке «денежных мешков» и дюжине высших чиновников (по сути - тех же олигархов).

Что до раблепия перед заморскими покровителями, так мы до сих пор пожинаем плоды этой бездумной политики. Ведь сотни миллионов долларов, которые давно необходимо направить на развитие собственной экономики, продолжают держаться в так называемом «резервном фонде» за границей. А наши бизнес-воротилы? Где они открывают счета или вместе с чиновниками отмывают свои грязные деньги? Опять же - в западных банках и офшорах. Разумеется, не забывая получить за это свои 30 серебряников от заморских «друзей». Вот только расплачивается за красивую жизнь «сотни «Форбс» вся страна!

«Братья, поздно мы просыпаемся, поздно замечаем беду, когда дом наш уже горит с четырех углов, когда тушить его приходится не водой, а своими слезами и кровью. Неужели допустим вторично за этот век гражданский раздор и войну, снова кинем себя в жестокое, не нами запущенные жернова, где перетрется кость народа, переломится стальной хребет России?»

Обращаемся к вам со словами предельной ответствен-

стар, и мал за страну. Скажем «Нет!» губителям и захватчикам. Положим предел нашему отступлению на последнем рубеже сопротивления. Мы начинаем всенародное движение, призывая в наши ряды тех, кто распознал страшную напасть, случившуюся со страной».

А разве эти слова не отражают нынешнюю ситуацию на Украине, да и во многих других странах постсоветского пространства? Разве не вбивают клин между русскими и армянами, грузинами, азербайджанцами? Разве искусственно не провоцируют вражду в Средней Азии? Единственное, что на 100% вряд ли могли предусмотреть авторы «Слова к народу» в начале 90-х - так это настоящую гражданскую войну, которая сейчас идет на Украине. Хотя предпосылки её, во многом, начались именно тогда. Ещё 20-25 лет назад там начал под-

чиничная кампания по моральному уничтожению страны. Полилась волна грязи, клеветы, лжи.

Базовые ценности наших братских народов, наша общая история, наше духовное единство было поругано. И все это результат последних 20 лет заигрывания с Европой и США. Это результат отступления на внешнеполитической арене, результат предательства интересов нашего народа!

«Молодежь, наша надежда и цвет, которую растлевают, отдав в услужение ложным кумирам, обрекают на безделье, бездарность, наркотики и преступность.

Старики, наша мудрость и гордость, безотказные труженики и неустанные наши кормильцы, получившие в удел нищенство и надругание над прожитым, осквернение печатным и телевизионным варевом тех, кто добивается умерщвления памяти, противопоставления поколений.

Молодые ветераны, воины интернационалисты, проявив-





С момента государственного переворота и установления фашистского режима на Украине прошло уже больше шести месяцев. Жестокий и беспощадный конфликт перешел на следующий год. Даже лицемерный, предельно «замаскированный», чтобы не дразнить штатовских «ястребов», доклад верховного комиссара ООН по правам человека (спрашивается только - чьи права защищает этот самый комиссар?) признал, что в нашей братской республике за это время погибли более 1100 человек! Каждый день на юго-востоке Украины идут бои, взрываются снаряды, мирное население «поливают» из «Градов» и травят фосфорными бомбами.

А ведь ещё в прошлом году Украина была совершенно мирной страной. Но...-коррупцированные чиновники, профашистски настроенные олигархи и бандеровские радикалы превратили её в поле боя, страха и национальной ненависти. В итоге сейчас там - настоящая гражданская война, хотя Госдеп США и его европейские прихвостни продолжают называть её «контртеррористической операцией», направленной на поддержание территориальной целостности.

Какой целостности? Украину разрывают на глазах! И добиваются этого как раз США и Европа, собственно никогда особо не скрывавшие этой задачи... А у политического руководства нашей страны (сначала ельцинского, а потом путинского) не хватило ни ума, ни совести разглядеть это! Только коммунисты в последние 25 лет последовательно отстаивали интересы России и предупреждали об опасности расширения НАТО на восток, заигрывания с Америкой, ориентации нашей экономики на доллар. КПРФ не послушали. И вот результат.

В итоге сейчас приходится не бороться с причинами проблемы, а ликвидировать саму проблему. И в первую очередь - оказать помощь нуждающимся нашим украинским братьям, оставшимся по вине киевской хунты без куска хлеба и крыши над головой.

Ярославские коммунисты не остались в стороне. Они уже несколько месяцев собирают гуманитарную помощь для юго-востока Украины. Первая партия груза для Донбасса доставлена по адресу 11 июля 2014 года. Это медикаменты, питьевая вода, продукты питания, одежда. Груз сопровождал секретарь Ярославского обкома КПРФ, депутат областной думы Эльхан Мардалиев. За день до этого он выступил на митинге в Ярославле, который организовали КПРФ и общественная организация «Дети войны». Мероприятие посвятили солидарности с гражданами Украины и России, борющимися против бандеровско-фашистской хунты, сражающимися за свободу Донбасса и всей украинской земли. Минутой молчания участники митинга почтили память патриотов Новороссии, убитых киевским режимом.

На митинге также выступила Марина Сумеркина - активист организации «Дети войны». Она с товарищами в палатке КПРФ собирала гуманитарную помощь. Под эгидой коммунистической партии было собрано без малого 150 тысяч рублей в помощь жителям Донбасса. Сбор осуществлялся не только в Ярославле, но и в Рыбинске, Переславле, других населенных пунктах.

Среди выступавших на митинге были жители Ярославля Александр Хамыш, Ольга Соболева и другие товарищи. С благодарностью к ярославцам за помощь обра-

тился беженец из Луганска Сергей Мельников, который в начале июля с женой и дочкой приехал в Ярославль вместе с группой других жителей юго-востока Украины. Сбор гуманитарной помощи продолжается!

Ярославские коммунисты ведут борьбу и на идеологическом фронте. После того как 23 июля на Украине был принят закон, позволивший спикеру парламента республики распустить фракцию КПУ в Верховной Раде, ярославцы не могли остаться в стороне и на следующий день вышли на митинг протеста. Вёл митинг лидер ярославских коммунистов, первый секретарь областного комитета КПРФ А.В. Воробьёв. На митинге также выступили коммунисты А.С. Филиппов, А.Н. Солдатов, В.М. Борисов, И.А. Морозов.

Выступавшие сравнили действия фашистской клики на Украине с действиями гитлеровцев в годы Великой Отечественной войны. Иван Антонович Морозов, уроженец Донецкой области, с болью говорил о родной Волновахе, которую ныне бомбят войска киевской хунты, где убивают русских людей. Вадим Михайлович Борисов вспомнил пророческие слова Слободана Милошевича, президента Югославии, борвшегося с захватом своей страны американцами и свергнутого ими: «Русские! Я сейчас обращаюсь ко всем русским, жителям Украины и Белоруссии на Балканах тоже считают русскими. Посмотрите на нас и запомните - с вами сделают тоже самое,

когда вы разобитесь и дадите слабину. Запад - цепная бешеная собака вцепится вам в горло. Братья, помните о судьбе Югославии! Не дайте поступить с вами так же!»

На митинге были зачитаны заявления лидера КПРФ Г.А.Зюганова и фракции «левых» в Европарламенте, где выражается протест против закона, нарушающего права человека. Ведь, запустив процесс судебного запрета КПУ, фашистско-олигархический режим в очередной раз показал своё истинное лицо, продемонстрировал всему миру, чего стоят его заявления о свободе и демократии. Коммунистическую партию Украины запрещают за то, что она не боится говорить правду о том, что происходит в стране, не боится обличать преступления правящей клики.

За день до расформирования фракции КПУ её лидер Пётр Симоненко произнёс речь в Верховной Раде, где сказал: «...сегодня война в Украине приводит к тому, что украинец убивает украинца, гибнет мирное население - старики, женщины, дети. Это безумие надо остановить. Ситуация в Украине катастрофичес-



Депутат Ярославской облдумы Э. Мардалиев доставил гуманитарный груз в Донецк.

Требование на митинг 23 августа:

- Защитить народ Новороссии!



Ярославль, помоги Донбассу!

Организован сбор гуманитарной помощи для городов юго-востока Украины

Акция проходит ежедневно:

г. Ярославль, ул. Жукова, д. 8/51, с 11-00 до 17-00 (т. 32-24-05),

г. Рыбинск - ул. Гоголя, д. 1, 2-й этаж, Рыбинский горком КПРФ, тел. 222-986 (с 14-00 до 18-00).

Координаторы и ответственные по сбору в Ярославской области:

- Мардалиев Эльхан Яварович: 8 920 652 0209

НАШИ КОНТАКТЫ:

Ярославль (Ленинский район) - Морозов Иван Антонович: 32-24-05.
Ярославль (Кировский район) - Колосков Виктор Иванович: 30-47-98, 30-92-06.
Ярославль (Дзержинский район) - Байло Валерий Иванович: 98-90-84.
Переславль - Гушлевский Олег Алексеевич: 8 905 639 16 68

Финансовую помощь можно перечислять на карту VISA Сбербанк России № 4279 7700 1014 2762.
Назначение платежа: пожертвование в поддержку «Юго-востока»

РЕКВИЗИТЫ

ДЛЯ БАНКОВСКИХ ПЕРЕВОДОВ:

СЕВЕРНЫЙ БАНК СБЕРБАНКА РОССИИ
ОТДЕЛЕНИЕ N17 СБЕРБАНКА РОССИИ
ИНН 7707083893 КПП 760402001
БИК 047888670
КОРР. СЧЕТ 30101810500000000670
ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ \ \ 40817810377030137337

НЕОБХОДИМЫ:

1. Продукты - крупы, макаронные изделия, консервы (рыба, тушенка, паштеты) в жестяных банках, соль, чай, кофе, сахар, спички, походная посуда.
2. Медикаменты, упакованные, со сроком хранения не менее полугодом - жаропонижающие, зеленка, спирт медицинский, инсулин, пантенол, дексалгин, дексаметозон, перевязочные пакеты, операционные наборы, медицинские маски, вата, бинты, бактерицидные пластыри, жгуты медицинские, тамзилат барбовал, дицинон, глюкоза, кардиамин, реамберин, лидокаин, кетанов, левофлоксацин, преднизолон, реосорбилакт, цефтриаксон, фуросемид, капельницы, венфолны, катеторы, шприцы одноразовые и другое.



Беспределу в ЖКХ — бой!

После очередного повышения тарифов на коммуналку, после увеличения стоимости проезда в общественном транспорте сначала в Рыбинске, а потом в Ярославле (против чего активно боролись ярославские коммунисты), на шею народа накинута еще одно ярмо. Пришло время платить за новую статью — капитальный ремонт домов.

В течение нынешнего (да и прошлого) года об этих поборах говорилось не раз. И не только говорилось! Коммунисты в Ярославской областной Думе и на местах внесли множество предложений, чтобы изменить утвержденную «единороссами» систему, привести её в нормальный, приближенный к простому человеку вид.

Инициативы КПРФ касались и обуздания банковских аппетитов, установивших мизерные проценты за деньги на капремонт, и возможности досрочно уйти от регионального оператора и создать свой счет, и формирования понятной очередности выполнения работ в конкретных домах, и много чего ещё. И снова фракция «Единая Россия» в областной Думе по подавляющему большинству вопросов к коммунистам не прислушалась. Ведь «единороссы» — это власть буржуазии, но не народа!

Исчерпав возможности влиять на ситуацию в стенах парламента путем законотворчества, коммунистическая партия готова перейти к другим средствам борьбы. Ярославский обком КПРФ организует митинг и приглашает всех желающих принять в нем участие, чтобы высказать свое несогласие с коммунальным беспределом, установленным властями, несогласие с грабительской системой ЖКХ.

То, что с беспределом можно и нужно бороться, подтверждает сама жизнь. Не так давно на коммунальном фронте была одержана пусть маленькая, но все-таки победа. Свершилось то, за что неоднократно выступали рыбинские коммунисты, в частности — депутат городского совета от КПРФ Шакир Абдуллаев. Что не-



днократно становилось предметом жарких споров в представительных органах и главным пунктом повестки многих митингов. Рыбинская городская прокуратура выиграла суд у Ярославской сбытовой компании.

Фемида, обычно редко принимающая сторону простых людей, на этот раз все же признала: сбытовики незаконно начисляли плату за электроэнергию, потребленную на общедомовые нужды.

Напомним: прошедшей зимой жители второго по величине города Ярославской области были неприятно удивлены. Плата за электроэнергию на общедомовые нужды взлетела вверх. В некоторых случаях люди вынуждены были платить за ОДН даже больше, чем за электричество в собственных квартирах!

В итоге городским прокурорам при-

шлось организовать проверку соблюдения требований законодательства в части платы за электроэнергию, потребленную на общедомовые нужды. Дело в том, что на основании статьи 155 Жилищного кодекса начислять и получать

плату за ОДН обязаны организации, обеспечивающие управление многоквартирными жилыми домами. Но ЯСК не управляет многоквартирным домом. Более того, она не связана обязательствами по эффективному управлению энергозатратами и, самое главное, не намерена их снижать. Для них — «бизнес есть бизнес».

По результатам проверки было направлено заявление в суд, прокуратура просила признать незаконными действия ОАО «Ярославская сбытовая компания» по начислению и взиманию с нанимателей и собственников квартир

Требование на митинг 23 августа:

● Состояние ЖКХ и капремонт домов — ответственность государства!

плата за ОДН обязаны организации, обеспечивающие управление многоквартирными жилыми домами. Но ЯСК не управляет многоквартирным домом. Более того, она не связана обязательствами по эффективному управлению энергозатратами и, самое главное, не намерена их снижать. Для них — «бизнес есть бизнес».

По результатам проверки было направлено заявление в суд, прокуратура просила признать незаконными действия ОАО «Ярославская сбытовая компания» по начислению и взиманию с нанимателей и собственников квартир

многоквартирных домов платы за электроэнергию, потребленную на ОДН, а также обязать компанию прекратить совершать указанные действия.

Рыбинский городской суд иски требования надзорного ведомства удовлетворил в полном объеме. Оставила без удовлетворения апелляцию ЯСК и областная Фемида. Решение суда уже вступило в законную силу. Это создает хороший прецедент. Ведь случаи, аналогичные рыбинскому, неоднократно случались и в других городах региона. Например, в Тутаеве прошедшей весной первый секретарь райкома КПРФ Алексей Шеповалов не только организовал митинг, в ходе которого было принято обращение к Д. Медведеву с требованием изменить порядок начисления ОДН, но и инициировал рассмотрение этого вопроса в муниципальном совете и областной Думе. Не прекращают свою борьбу с коммунальным беспределом и ярославские коммунисты — как в городском муниципалитете (руководитель фракции — В. Байло), так и в региональном парламенте (под руководством А. Воробьева).

Хотя, по правде сказать, решение Фемиды получилось половинчатым. Поскольку в нем напрямую не указана обязанность сделать людям перерасчет.

В квитанциях за июль сбытовиков по оплате электроэнергии строки ОДН уже быть не должно. Для того, чтобы вернуть назад свои деньги, гражданам придется напрямую обращаться в «Ярославскую сбытовую компанию» с заявлением о перерасчете платежей с января 2014 года, с учетом вступившего в силу решения городского суда. В том случае, если им будет отказано, то с этим отказом пострадавшим придется повторно обращаться в суд, чтобы обязать ЯСК сделать перерасчет.

Одним словом, пока нынешней власти (в данном случае — судебной) не хватает решимости довести дело до конца. В отличие от неё коммунисты не намерены отступать и продолжат бороться за права граждан.

Александр ЛЕЙКИН,
депутат Ярославской областной Думы.

ВСЕ ПОДНИМЕМСЯ

против строительства ЦБК!

В Конституции Германии есть статья, гласящая: «Собственность обязывает, обладание ею должно одновременно служить общему благу». За исполнением этой статьи власть следит строго.

Там, прежде чем начать что-то строить, проводится согласование со всеми организациями, в том числе и с общественными. Согласования длятся годами. Это и есть «закон и порядок».

А как выглядит в России Путь «закон и порядок»? И как собственник служит общему благу?

Захотел олигарх Мордашов создать на Рыбинском водохранилище целлюлозно-бумажный комбинат. Подписал разрешение у Вологодского губернатора, получил согласие на самом верху власти и приступил к его созданию.

Спросить мнение граждан никто и не подумал. Лишь для видимости провели слушания с подставной «общественнос-

тью». Вот так они нас уважают.

Работающий ЦБК будет сбрасывать сточные воды прямо в водохранилище и далее в Волгу — ко всем городам Волжского бассейна. И мы будем это пить.

Что надо сделать по российским законам:

1. Провести общественные слушания среди жителей городов и поселений Волжского бассейна, потребляющих волжскую воду. Особенно в Рыбинске, так как его водозабор идет из Рыбинского водохранилища.

2. Законодательным органом Волжского бассейна в соответствии со ст. 2.18 Конституции России провести заседания по этим вопросам и принять решения по защите здоровья граждан.

3. Прокуратуре дать правовую оценку этому строительству. Ярославская область имеет уровень онкологических заболеваний, на 20% превышающий общероссийский. Безусловно, одной из главных причин этого является сброс сточ-

ных вод Череповецким металлургическим комбинатом и химзаводами. С вводом ЦБК уровень онкологии и других болезней возрастет еще больше, особенно в Рыбинске, как первом потребителе сброшенных отходов.

Изменится и климат, так как будут вырублены все окрестные леса. Удивляет позиция депутатов Рыбинского совета. В сентябре у них перевыборы, а они вместо того, чтобы активно встать на защиту здоровья и жизни своих избирателей, сыграли «одобрямс» этому строительству.

Итак, что надо делать, чтобы наши олигархи, как в Германии, начали служить своей собственностью общему благу?



1. Избрать новый совет депутатов в Рыбинске, который возглавит борьбу против строительства ЦБК и не допустит в него нынешних депутатов, играющих в «одобрямс» ЦБК.

2. Новый совет проведет в Рыбинске референдум по строительству ЦБК.

3. Если мы не хотим корчиться в болезнях и умирать, то нам

надо объединиться и сказать «НЕТ ЦБК».

Пока только КПРФ публично выступает против строительства этого ЦБК.

Т.П. ЧЕСНОВ, г. Рыбинск.

Контактный телефон Рыбинского ГК КПРФ 222-986.

В разгар лета, 17-18 июля, в Ярославле прошло событие федерального масштаба – Всероссийское совещание по вопросу расселения аварийного жилья. Прошло оно, впрочем, мимо широкой общественности. Как-то совсем незаметными оказались и внушительное представительство (более 60 регионов), и список высоких гостей, и круг вопросов, о которых шла речь.

А вопросы самые что ни на есть злободневные. Но... наша власть все же умеет, когда надо, выбрать место и время для своих мероприятий. Особенно, если требуется «замолчать» неудобную тему.

Не получится...

По крайней мере, наши читатели получат вполне обстоятельный рассказ о мероприятии.

И сразу главный вывод – государство в очередной раз отказывается от своих социальных обязательств! На одном из «круглых столов», больше, правда, похожих на «сольные концерты» чиновников из Минстроя и Фонда содействия реформированию ЖКХ, обсудили механизмы расселения «аварийки». Основное новшество на ближайшее время – сокращение до минимума бюджетного финансирования строительства новых домов под расселение граждан. Взамен – активное привлечение внебюджетных инвестиций.

Сразу хочется спросить – а насколько, собственно, эффективным будет это привлечение? И возьмется ли бизнес решать задачи государства? На примере Ярославской области ответ скорее отрицательный. Взять хотя бы самый крупный в регионе проект комплексной застройки территории – Новые Ченцы на северной окраине областного центра. Начали «за здравие». В проекте 240 тысяч «квадратов», из них 100 тысяч – под расселение из непригодного жилья...

О планах этих заговорили ещё в 2012 году. Но...соглашение заключили только в 2013-м. А половину нынешнего года не могли разобраться и решить вопрос – в чьих границах должен

Горе-расселение



строиться новый комплекс. В итоге заканчивается уже лето 2014-го, впереди – новая осень, а на строительной площадке, образно выражаясь, конь не валялся! В общем, гладко было на бумаге... Так что даже если инвестор согласится вкладывать собственные деньги в социальные программы и серьёзно рисковать (а при нынешней власти это в любом случае сверхриски), то справиться новоселье нуждающиеся смогут очень и очень нескоро. Но власть предрасположена это мало волнует. И в Государственной Думе, и в Министерстве строительства, и в Фонде содействия реформированию ЖКХ, где во главе товарищ президента господин Цицин.

Далее – ещё одно нововведение. Основанием для предоставления нового жилья взамен аварийного станет не только сам факт проживания в старом разрушающемся доме, но и оценка имущественного положения семьи, наличие иной жилплощади. Но самое главное – новые квартиры уже не будут передаваться гражданам бесплатно! Малоимущие смогут жить в них на правах социального найма, а остальные – только на основании договора

некоммерческого найма с фиксированной ежемесячной платой.

В очередной раз мы видим пример абсолютно циничного поведения со стороны властей!

Вдумайтесь. Когда люди на волне приватизации оформляли жильё в собственность, чиновники, как правило, передавали его в порядке изношенном уже состоянии. Хотя законом предусмотрена была обязанность приведения его в порядок.

Разумеется, спустя годы, многие дома пришли в негодность. Достаток людей, благодаря антисоциальной политике властей во главе с «Единой Россией», большим не становится. А значит, и приводить свои дома в порядок самостоятельным людям не могут. Им просто не на что это делать! Но у чиновников государства – другая логика. Раз не можешь платить за жильё – переходи из собственников в арендаторы. По тому самому «некоммерческому найму». Хотя в чем его «некоммерческий» характер – непонятно. Поборы с людей

ведь все равно будут собирать ежемесячно.

И, наконец, самое главное – текущая реализация программы. Губернатор Сергей Ястребов в

Требование на митинг 23 августа:

- Обеспечить право граждан на жилище - обязанность государства.

присущей ему манере «показал» выигранные цифры: дескать, и расселению уделяется особое внимание, и количество «аварийки» с 2008 по 2012 год сократилось на 70 тысяч «квадратов», и программу можем выполнить досрочно!

Официальные планы на текущий год – расселить без малого 36 тысяч квадратных метров непригодного жилья, улучшить условия проживания почти для 2400 человек. Но насколько выполнены эти задачи? Большой вопрос! Директор областного департамента строительства Светлана Жилкина не так давно озвучила интересные данные (разумеется, тоже официальные): в 2013-м году муниципальные контракты с застройщиками по программе расселения ветхого и аварийного жилья не заключили город Гаврилов-Ям, Даниловское сельское поселение

Даниловского района, Константиновское сельское поселение Тутаевского района, Кузнецкинское сельское поселение Ярославского района...

Вот так! Кроме того, годом ранее в программе не участвовал, например, Пошехонский район. То есть нигде из указанных муниципальных образований нынешние власти, как непосредственные исполнители программы, не смогли выполнить задачу. И добиться улучшения условий жизни для народа! А ведь именно сельские районы, где жилой фонд особенно изношен, в первую очередь остро нуждаются в расселении. Кстати, в сентябре там везде пройдут очередные выборы. Очередной повод задуматься над кандидатурами претендентов на ответственные посты глав и депутатов.

Одним словом, нынешняя власть остается верна себе. По-прежнему замалчивает важнейшие вопросы, от которых зависит нормальная жизнь сотен семей. Московские гости с профессорским видом безапелляционно продолжают поучать регионы и указывать, как им работать. При этом сами остаются бесконечно далеки от реальной жизни в этих регионах! Ведь из кабинетов в Госдуме или Минстрое невозможно разглядеть реальную жизнь в Ярославле, Рыбинске и Костроме, Мурманске и Калининграде, Владивостоке и Новосибирске.

А «туры» по городам власть предрасположена устраивать в лучшем случае накануне очередных выборов. И вряд ли господа властвующие «единороссы» успевают за это время хоть что-то понять о жизни простых людей. Вот и получается, что в чистом итоге остаются чванливыми, циничными, а главное – некомпетентными в решении множества проблем.

КПРФ, в рядах которой всегда были и есть профессиональные и порядочные люди, осуждает такой подход! Коммунистам не по пути с такими разработчиками и «реализаторами» подобных программ. Поэтому обеспечение для граждан доступного жилья и качественных коммунальных услуг – по-прежнему приоритетная задача партии.

Эльхан МАРДАЛИЕВ, депутат Ярославской областной Думы.

И всё-таки мы – не зомби!

Кто-то нам внушил, что мы жили неправильно. Неправильно мыслили, имели не те ценности, неправильно воспитывали, учили и лечили, неправильно организовывали и оценивали труд. И продукты питания были неполноценные, мы не знали, что есть такие продукты, как киви и банан, ход-дог и гамбургер. То есть были мы какие-то нецивилизованные, всё у нас было ненастоящее, по-ихнему – контрафактное. И самое главное: якобы у нас напрочь отсутствовала демократия. Был сплошной авторитаризм, полное, навязанное властью, единомыслие.

Пройдя сеансы зомбирования, осознав всю свою неполноценность, устремились мы в западную цивилизацию, раstopтав по пути всё своё. Были и те, не многие, кто призывал одуматься, но их голос утонул в бушующем море восторженных речей новой-старой элиты, в том числе из бывшей партийно-советской номенклатуры. Получив свои префе-

ренции в виде социалистической собственности и до неприличия высокие денежные вознаграждения в форме окладов и всяких доплат, эта элита ощутила себя в объятиях мировой цивилизации. Недвижимость за границей, долларовые счета в банках, учёба и лечение в лучших клиниках мира, проживание семей за границей и депутатская неприкосновенность – вот что они заимели. А что же приобрёл простой человек в нашей стране? Его отбросили на задворки жизни.

Будучи депутатом районного собрания депутатов, поинтересовался я, как живут, чем питаются наши дети в детских садах. Говорят, всё есть в меню. Мясо, молоко тоже, ну и другие продукты. На проверку оказалось, что и мясо и молочная продукция, хоть и с документами, но сомнительного происхождения и качества, к тому же по заведомо высоким ценам, нередко контрафактные.

Что же заставило взрослых людей лишиться своих детей натурального мяса и молока, выращенного и произведённого руками родителей? Оказалось, что право оказания услуг бюджетным учреждениям разыгрывается на электронных торгах и эти услуги и товары должны быть сертифицированы. То есть забой на мясо должен быть произведён специализированной организацией, имеющей лицензию, мясо проверено и заклеено и реализовано организацией, имеющей лицензию на этот вид деятельности. Деревне такое не потянуть. Вот и возят забугорные продукты предприимчивые людишки, чтобы набить свой карман. Всё по закону. Уничтожается село, загнанное в немыслимые условия существования. То, что выращено у себя собственным трудом, приходится за бесценок отдавать перекупщикам.

Лишается село и элементарной медицинской помощи. Недавно молодая женщина сильно порезала ногу. Участковую

больницу уж несколько лет как ликвидировали, специалисты остались. Но не оказалось ниток, чтоб зашить рану.

Во всей истории геноцида российского крестьянина угнетает равнодушие нынешних местных властей, покорно исполняющих антинародные указания, ничего не желающих и не могущих. Вот уже много лет ждут не дожидаясь местные князьки, что кто-то примет мудрое решение и всё изменится само по себе. Народ ждёт, деградируя и вымирая. И только коммунисты требовали вернуть природные ресурсы государству, возродить промышленность и село, выступали против участия России в ВТО. Последние события, санкции Запада подтвердили верность такой позиции.

Само по себе ничего не изменится. Надо брать власть в свои руки и много-много работать, используя самый передовой опыт развития сельских территорий.

Анатолий КУДРЯВЦЕВ, г. Пошехонье.



Сведения о муниципальных выборах 14 сентября 2014 года



14 сентября, в единый день голосования, пройдет очередной тур выборов. На этот раз в Ярославской области - муниципальная избирательная кампания. Жителям региона предстоит определиться с кандидатурами 520 депутатов районного и поселенческого уровня и 33 глав городских и сельских поселений. Местная власть - та, которая должна находиться ближе всего к простому человеку, помогать ему в решении насущных проблем, заботиться о его благе. Поэтому и к выбору нужно подойти особенно ответственно. Ведь с теми, кого вы выберете, предстоит жить и работать на протяжении ближайших 4-5 лет. Бок о бок. В одном селе, городе, районе. Пусть это будут достойные, профессиональные, а главное, честные люди. Которые идут во власть не ради своих корыстных, карьерных соображений, а для работы на благо своей малой родины.

Ниже мы приводим список всех выборов, которые пройдут в области 14 сентября.

№ п/п	Наименование муниципального образования	Количество избираемых депутатов	Количество избираемых глав
город Рыбинск			
1.	Муниципальный Совет городского округа город Рыбинск	25	-
Большесельский муниципальный район			
2.	Глава Благовещенского сельского поселения	-	1
3.	Муниципальный Совет Благовещенского сельского поселения	10	-
4.	Глава Большесельского сельского поселения	-	1
5.	Муниципальный Совет Большесельского сельского поселения	10	-
6.	Глава Вареговского сельского поселения	-	1
7.	Муниципальный Совет Вареговского сельского поселения	10	-
Борисоглебский муниципальный район			
8.	Глава Андреевского сельского поселения	-	1
9.	Муниципальный Совет Андреевского сельского поселения	10	-
10.	Глава Борисоглебского сельского поселения	-	1
11.	Муниципальный Совет Борисоглебского сельского поселения	10	-
12.	Глава Вошажниковского сельского поселения	-	1
13.	Муниципальный Совет Вошажниковского сельского поселения	10	-
14.	Глава Высоковского сельского поселения	-	1
15.	Муниципальный Совет Высоковского сельского поселения	10	-
16.	Глава Инальцинского сельского поселения	-	1
17.	Муниципальный Совет Инальцинского сельского поселения	10	-
Гаврилов-Ямский муниципальный район			
18.	Глава Великосельского сельского поселения	-	1
19.	Муниципальный совет Великосельского сельского поселения	10	-
20.	Глава городского поселения Гаврилов-Ям	-	1
21.	Муниципальный Совет городского поселения Гаврилов-Ям	15	-
22.	Глава Заячьего-Холмского сельского поселения	-	1
23.	Муниципальный Совет Заячьего-Холмского сельского поселения	10	-
24.	Муниципальный совет Митинского сельского поселения	10	-
25.	Глава Шопшинского сельского поселения	-	1
26.	Муниципальный Совет Шопшинского сельского поселения	10	-
Даниловский муниципальный район			
27.	Глава городского поселения Данилов	-	1
28.	Муниципальный Совет городского поселения Данилов	15	-
29.	Муниципальный Совет Даниловского сельского поселения	10	-
30.	Глава Дмитриевского сельского поселения	-	1
31.	Муниципальный Совет Дмитриевского сельского поселения	10	-
32.	Глава Середского сельского поселения	-	1
33.	Муниципальный Совет Середского сельского поселения	10	-
Мышкинский муниципальный район			
34.	Глава городского поселения Мышкин	-	1
35.	Муниципальный Совет городского поселения Мышкин	10	-
36.	Глава Охотинского сельского поселения	-	1
37.	Муниципальный Совет Охотинского сельского поселения	10	-
38.	Глава Приволжского сельского поселения	-	1
39.	Муниципальный Совет Приволжского сельского поселения	10	-

Уважаемые избиратели!

Напоминаем вам, что участки для голосования должны быть открыты с 8.00 до 20.00 в течение всего дня. Во избежание нарушений и подтасовок результатов призываем граждан быть бдительными. Заранее проверяйте наличие своих фамилий в списках избирателей. По возможности приходите на участок лично. Если вы все же голосуете на дому - внимательно проверяйте фамилии кандидатов в бюллетенях. Отдавайте свой голос самостоятельно, не позволяйте сотрудникам избиркомов «помогать» и ставить «галочку» за вас. Прошлые выборы показали, как такая «помощь», такой подлый прием влияет на конечные результаты. При любых нарушениях немедленно обращайтесь к сотрудникам правоохранительных органов, а также к активистам и наблюдателям КПРФ.

По всем вопросам можно обращаться по телефонам 40-13-52, 30-47-98.

Сделаем выборы честными!

Некоузский муниципальный район			
40.	Муниципальный Совет Веретейского сельского поселения	10	-
41.	Глава Волжского сельского поселения	-	1
42.	Муниципальный Совет Волжского сельского поселения	10	-
43.	Глава Некоузского сельского поселения	-	1
44.	Муниципальный Совет Некоузского сельского поселения	10	-
45.	Глава Октябрьского сельского поселения	-	1
46.	Муниципальный Совет Октябрьского сельского поселения	10	-
Некрасовский муниципальный район			
47.	Дума Некрасовского муниципального района	15	-
48.	Глава сельского поселения Бурмакино	-	1
49.	Муниципальный Совет сельского поселения Бурмакино	10	-
50.	Муниципальный Совет сельского поселения Красный Профинтерн	10	-
51.	Глава сельского поселения Некрасовское	-	1
52.	Муниципальный Совет сельского поселения Некрасовское	15	-
Первомайский муниципальный район			
53.	Муниципальный Совет городского поселения Пречистое	10	-
54.	Глава Кукобойского сельского поселения	-	1
55.	Муниципальный Совет Кукобойского сельского поселения	10	-
56.	Глава Пречистенского сельского поселения	-	1
57.	Муниципальный Совет Пречистенского сельского поселения	10	-
Переславский муниципальный район			
58.	Муниципальный Совет Пригородного сельского поселения	10	-
Городской округ город Переславль - Залесский			
59.	Депутат Переславль-Залесской городской Думы	1	-
Пошехонский муниципальный район			
60.	Глава Белосельского сельского поселения	-	1
61.	Муниципальный Совет Белосельского сельского поселения	10	-
62.	Муниципальный Совет городского поселения Пошехонье	10	-
63.	Глава Ермаковского сельского поселения	-	1
64.	Муниципальный Совет Ермаковского сельского поселения	10	-
65.	Глава Кременевского сельского поселения	-	1
66.	Муниципальный Совет Кременевского сельского поселения	10	-
67.	Муниципальный Совет Пригородного сельского поселения	10	-
Тутаевский муниципальный район			
68.	Депутат Муниципального Совета Константиновского сельского поселения	1	-
Ярославский муниципальный район			
69.	Муниципальный Совет Ярославского муниципального района	28	-
70.	Глава городского поселения Лесная Поляна	-	1
71.	Муниципальный Совет городского поселения Лесная Поляна	10	-
72.	Глава Заволжского сельского поселения	-	1
73.	Муниципальный Совет Заволжского сельского поселения	10	-
74.	Глава Ивняковского сельского поселения	-	1
75.	Муниципальный Совет Ивняковского сельского поселения	10	-
76.	Муниципальный Совет Карабихского сельского поселения	15	-
77.	Муниципальный Совет Кузнечихинского сельского поселения	10	-
78.	Глава Некрасовского сельского поселения	-	1
79.	Муниципальный Совет Некрасовского сельского поселения	10	-
80.	Глава Туношонского сельского поселения	-	1
81.	Муниципальный Совет Туношонского сельского поселения	10	-

«Единая Россия» боится кандидатов от КПРФ

«Единая Россия» боится кандидатов от КПРФ и пытается любыми путями самых сильных с выборов снять.

Так, в Рыбинске руками партейки «Коммунисты России», которую в народе зовут партией антикоммунистов, «Единая Россия» пытается снять с выборов Шакира Абдуллаева. Они подали на него в суд по надуманному предлогу.

Пока суд «едросы» вместе со своими антикоммунистами проиграли.

На фото: Ш. Абдуллаев передает Г. Зюганову письмо с просьбой о содействии в выделении денежных средств из федерального бюджета на берегоукрепление в Рыбинске.

